

杭州亚运会火炬传递明日开启

9月20日回到杭州完成最后一站传递

据新华社杭州9月6日电(记者胡佳丽 崔力)6日,杭州亚运会火炬传递主题新闻发布会在亚运会主媒体中心新闻发布厅举行。记者从发布会上获悉,杭州亚运会火炬传递启动仪式将于8日上午在西湖涌金公园广场举行,共有106棒火炬手参与当日传递。火炬随后将在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州依次传递,20日回到杭州完成最后一站

传递。

据悉,将有2022名火炬手参加火炬传递。火炬手选拔主要面向亚奥理事会和亚洲其他国家(地区)奥委会、中国奥委会、杭州亚组委、浙江省内各城市等,主要通过组织推荐的方式选拔。其中,30名火炬手通过线上“争当亚运火炬手”主题活动抽签产生。

杭州亚运会火炬传递指挥中心副指挥长杜作锋介绍,火炬手中年龄最小

的14岁,最大的84岁,女性732名,基层一线代表1219名,先进模范人物代表1069名,体育工作者代表275名,另外还有部分少数民族代表、港澳台胞代表和残疾人代表。

秉持“绿色、智能、节俭、文明”的办赛理念,杭州亚运会火炬传递线路的筹划力求简约、规模适度。各地在编制传递路线的过程中,突出各城市的优良风貌、历史文化和自然风光,各有亮点,精

彩纷呈。

此外,本次火炬传递通过线上线下的方式进行。6月15日亚运会火种采集仪式后,杭州亚运会“数字火炬手”线上传递活动在“智能亚运一站通”平台同步启动。目前,“亚运线上火炬传递”主题活动已遍及国内外40多个城市,亚运公益互动超7.6亿人次,“数字火炬手”人数已达8400余人。



篮球世界杯:德国队晋级四强

9月6日,德国队球员丹尼斯·施罗德(右二)在比赛中传球。

当日,在菲律宾马尼拉举行的2023年篮球世界杯四分之一决赛中,德国队以81:79战胜拉脱维亚队,晋级四强。

新华社记者 吴壮 摄

利雅得举重世锦赛: 中国队蒋惠花 打破世界纪录

据新华社利雅得9月5日电 中国队5日在沙特阿拉伯首都利雅得举行的2023年举重世锦赛上取得“开门红”,在巴黎奥运会比赛项目女子49公斤级的角逐中,蒋惠花战胜队友、东京奥运会冠军侯志慧,以打破两项世界纪录的表现赢得挺举和总成绩冠军。

中国队派出蒋惠花和侯志慧出战女子49公斤级,两人在抓举中均举出95公斤的重量,但到了挺举环节,25岁的蒋惠花明显发挥更好,不仅3次试举全部成功,还以120公斤打破该级别的挺举世界纪录,从而以215公斤夺得总成绩金牌,也刷新了侯志慧之前创造的213公斤的总成绩世界纪录。

26岁的侯志慧当天以211公斤夺得总成绩银牌,其实这一重量比她在东京奥运会的夺冠成绩还多了1公斤,她还以116公斤收获挺举银牌。此外,侯志慧和蒋惠花分别摘取抓举和挺举的分项金牌。美国选手德拉克鲁兹以200公斤获得总成绩铜牌。

当天还进行了非奥项目男子55公斤级的角逐,中国队未派人参赛,最终越南队的莱嘉清以269公斤夺得总成绩金牌。

蒋健任CBA 公司总经理

据新华社北京9月6日电 中篮联(北京)体育有限公司(简称CBA公司)6日宣布,按照董事会既定议程,经董事长徐济成提名、CBA公司董事会表决通过,聘请蒋健担任CBA公司总经理,全面负责CBA公司的日常运营管理。

2017年CBA公司创立之初,蒋健出任商务总经理,2019年之后转任公司首席顾问,兼任中国篮球名人堂委员会筹备工作组副组长。蒋健以不同身份参与联赛的创建和推广,对于联赛各时期的发展特别是商务开发和品牌建设有丰富经验和突出贡献。

CBA公司董事会认为,蒋健对推动CBA联赛的职业化和市场化运营起到了至关重要的作用,与各方面均保持良好的关系。希望CBA公司管理团队在蒋健的带领下,进一步将CBA联赛打造成最受喜爱的中国体育赛事品牌。

CBA公司原首席执行官张雄任期届满,将担任CBA公司资深顾问。

从约200层楼高度飞跃而下 “世界最高桥”上演极限飞跃!

据新华社贵阳9月6日电(记者骆飞 吴思)6日上午,极限运动员们相继从北盘江大桥上飞跃而下,拉开了在贵州省六盘水市举行的2023国际高桥极限运动邀请赛世界第一高桥站低空跳伞角逐的序幕。

本次邀请赛由贵州省体育局、六盘

水市等主办,贵州省山地户外运动发展中心等承办。为期两天的比赛吸引了来自捷克、意大利、荷兰、美国、法国、加拿大等11个国家的25名运动员参与。

北盘江大桥是横跨在贵州和云南两省深山峡谷间的特大桥,全长1341.4

米,桥面至江面垂直距离为565.4米,相当于200层楼高,被吉尼斯世界纪录有限公司认证为“世界最高桥”。

来自捷克的让·贝拉克是第一次到中国参与极限运动。谈到“极限飞跃”世界最高桥,贝拉克说:“这座世界最高桥展示了精湛的建筑技艺,很契合极限运动员勇于挑战、追求极限的精神,是一次很不错的挑战体验。”

贵州省如今已建和在建桥梁近3万座。一座座世界级大桥相继建成,不仅消除了偏远山区与外界的物理隔阂,打通了区域产业发展的经济命脉,逐渐成为贵州打造极限运动高地的“国际名片”。

贵州省体育局副局长肖俊表示,依托世界级桥梁众多的优势,贵州将积极通过提升桥梁价值,打造体育赛事、讲好旅游故事,大力书写“桥体旅”融合文章。

■广告

河南省中国国际旅行社 平顶山分社
德法意瑞奥五国十三天
 11月6日平顶山发团 原价15999元 一价全含、平顶山起始、直飞欧洲
 提前报名交一千抵三千,两个报名再减一千,再送千元大礼包
 特别安排瑞士雪山、卢浮宫入内、塞纳河游船、科尔马小镇、列支敦士登
 钱塘江海宁观潮、天柱山、九华大佛、婺源、单高单卧六日游9月15日发团 平顶山起始
 电话: 2155555 2222001 地址: 市区中兴路双丰商场(原中心商场)南侧一楼